

# 扬言让职业棋手两子竟然一一兑现 比赛进行一半还到微博发上评论预告自己要赢 变身“半人半狗”，谁阻柯洁轻狂

让职业棋手两子？还赢了？近日，围棋世界第一人柯洁在围棋赛场取得22连胜之后，再次用更“嚣张”方式在网上引发了热烈的关注：让职业棋手两子，竟然还赢了，网友纷纷高呼：“柯洁已经是一狗之下，万人之上。”



## 一狗之下万人之上 让职业棋手两子还能赢

7月17日晚，刚刚结束围甲比赛的柯洁在野狐围棋上广发英雄帖，诚邀国内外的职业棋手前来挑战。之后柯洁在野狐围棋上与职业棋手下下了6盘让子棋，并在其间发声：“不是指导棋……是我一直怀疑我可以赢职业棋手2子。”并在最后取得了5胜1负的成绩。会下围棋的人都知道，一般而言，在围棋中多让一子，被认为大约是十目左右的差距，之前在棋手中也流传着“职业高手让不动业余高手两子”的说法，如今，柯洁用自己的实力推翻了这一点。

根据野狐平台的数据，第一位挑战者是中国台北的职业棋手陈禧三段，他目前在平台的战绩为11胜9负，不过面对“半人半狗”的柯洁，前者中盘大败、投子认输。

第二位同样是来自中国台北的选手林彦丞初段，虽然是初段，但他曾在2017年LG

杯预选赛战中战胜过曾经的世界围棋第一人李昌镐九段，不过这一回，依旧是柯洁取胜。

得到消息的网友纷纷跑来围观，看到让职业棋手两子还接连取胜之后瞬间惊呼：“柯洁已经是一狗之下，万人之上。”“当初是谁说职业之间让不动先的？这居然让两子都赢了？”

柯洁此后又接受了许斐然二段和日本棋手大桥拓文六段的挑战均取得胜利。但之后可能是有些疲劳，柯洁再次对阵许斐然时被对手中盘胜出。最后一盘棋已是午夜，执白的柯洁迎战万乐奇二段，这盘棋开始被判黑棋获胜，而柯洁认为这应该是盘和棋，后来经过野狐网系统再计算应该为白胜2目，柯洁胜出。就在当天，Goratings公布了最新世界围棋等级分排名。柯洁继续无悬念领跑，积分3678再创历史新高，领先第二名朴廷桓67分。

## 狂飙22连胜 比赛一半预告自己要赢

自5月底“人机大战”不敌“阿尔法狗”之后，柯洁便开启自己的“无敌之旅”，至今不到两个月的时间里，接连在全运会、世界大赛、围甲联赛等多个战场连续取得22场胜利，甚至在比赛期间对自己的赛况做了解说，引起网友的调侃。

在比赛尚未结束就口出豪言要赢，似乎也符合柯洁一贯的性格。2014年，年仅17岁的柯洁击败唐韦星获得第16届阿含桐山杯冠军，展望与日本阿含桐山杯冠军

井山裕太的对决，柯洁就曾直言：我估计自己稍微好点吧，让他“血溅五步”！2015年末，柯洁闯入第二届Mily梦百合杯决赛，面对对手李世石说自己有五成希望取胜时，他通过媒体霸气回应：“我想如果一共是一百成的话，他有五成。”

不过昨天围甲联赛第11轮，在北京与厦门队的主将战中，柯洁九段执黑160手中盘不敌时越九段，在“人机大战”后22连胜的脚步戛然而止。钱江

市毽球协会和61中学再次派队征战

## 亚洲毽球赛郑州拼下多个奖杯



本报讯 18日晚，郑州市出征第二届亚洲毽球赛的运动健儿结束了4天的征战回到郑州。在当天结束的亚洲毽球赛上，郑州市毽球协会派出的郑州代表队敢打敢拼，夺得50岁以下平推组杯赛冠军。全国毽球示范学校郑州市61中学代表队获得围毽计数赛亚军，50岁以下平推组杯赛和男子三人竞技组毽球季军。我市派出的两名裁判员樊朝辉和唐宁在大赛执裁中严格执法，表现优异，被大赛组委会授予优秀裁判员称号。据悉，这是郑州市第二次派队参加在广州小榄举办的亚洲毽球赛。

由亚洲毽球联合会举办的亚洲毽球赛已经在中国毽球之乡——广州小

榄举办了两届。秉承对抗、交流、融合和提高的宗旨，设置了多项毽球赛程，涵盖了各个年龄段的全面健身人群。今年，郑州市毽协派出5名队员组成的郑州队参加50岁以下平推组的比赛，几名队员都是在我市毽球联赛锦标赛中成长起来的好手，经验丰富，个人能力突出，又都是当打之年。

市61中学校长何秋萍说，学校作为全国毽球运动示范学校，本届大赛，61中学在男子50岁以下平推组杯赛中和竞技组毽球中都获得了季军，和去年相比，成绩大幅度提升。尤其是五人围毽项目，赛场上师生发挥出色，从上届第六名到今年一跃获得了亚军。8月中旬，学校还将派队参加全国青少年毽球赛，进一步发挥毽球示范学校的引领带头作用。

在亚洲毽球赛举办期间，亚洲毽球联合会还举办了第三届执委会会议。在执委会上，听取了郑州市毽球协会毽球推广普及的经验介绍。郑州市毽球协会的毽球六进工作法在发掘和宣传毽球文化等方面取得的成绩，获得了执委会的高度肯定。

郑报融媒记者 王梓

## 广场舞正式“转正” 今年将跳进全运会

一直以来被认为是大妈大爷们专属娱乐活动的广场舞，今年将正式“跳进”全运会。18日，“我要上全运”全民健身网络竞赛活动——全国广场舞大赛新闻发布会上透露，广场舞被列为第十三届全运会竞赛项目。

据了解，第十三届全国运动会即将在天津市举办，今年增设了群众比赛项目，包括羽毛球、马拉松、象棋、太极拳等19个大项。此外，广场舞大赛等8个

项目作为网络项目跻身全运会。

全运会组委会指定的大赛官网、APP及公众号等参赛和投票平台已上线运行。记者登录官网发现，目前已经有来自全国各地的上百个广场舞队伍上传了舞蹈视频，完成了报名工作。

据了解，报名后全国各支广场舞队伍要经过网络投票“海选”才能“晋级”。“晋级”的广场舞队伍最终将到天津进行线下“竞技”。据法制晚报

## 40岁马布里加盟北控

生涯最后一季仍在北京

昨天原北京男篮队员马布里发微博正式确认将加盟北控男篮。下赛季，马布里会继续留在北京，但是为北京的另外一支球队效力。同时，这也是40岁的马布里球员生涯的最后一个赛季。

在近期已不断有消息传出，北控男篮在与马布里方面进行接触。北控老

总公开发表称，马布里的年龄不是问题。而马布里还与几名北控球员一同参与了综艺节目的录制。

上赛季，马布里为北京首钢男篮出战了36场比赛，场均可以贡献21.4分5.5助攻4篮板。赛季结束后，北京男篮决定不再与马布里续约。综合

# 云鹤陵园

(原五里山公墓)

本陵园为河南省民政厅批准的合法经营性公墓  
城市中的花园式墓园，特推出夏季优惠活动。

- 多款福位可供选择
- 免费存放骨灰
- 免管理费、免刻字费
- 提供免费参观用车服务
- 让利优惠



咨询电话: 68905602 13939002825 网址: <http://www.zzyunhe.com>  
交通: 乘B60路公交车终点站下车 地址: 嵩山南路河南省轻工业学校西侧

GREE 格力  
让世界爱上中国造

格力金贝  
精彩“贝”出